

О повышении инвестиционной привлекательности Курганской области

В ноябре 2016 года в рамках публичного обсуждения разрабатываемых правовых актов в сфере повышения инвестиционной привлекательности региона Департаментом экономического развития Курганской области направлен в ассоциацию «Совет муниципальных образований» проект распоряжения Правительства Курганской области «Об утверждении стандарта деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований Курганской области по обеспечению благоприятного инвестиционного климата».

Данный проект был направлен Ассоциацией в муниципальные районы и городские округа Курганской области для рассмотрения и предоставления возможных замечаний и предложений по проекту.

Исполнительным аппаратом Ассоциации получено 14 ответов.

Сообщаем, что большинством ответивших администраций муниципальных образований (10) проект рассмотрен и одобрен, предложений и замечаний по проекту не имеется. Четыре муниципальных образования: город Курган, город Шадринск, Варгашинский и Мокроусовский районы предлагают свои замечания и предложения к данному проекту.

Администрация Мокроусовского района предлагает из мероприятий по обеспечению благоприятного инвестиционного климата исключить подпункт 10.2, т.к. пунктом 9 мероприятий предусмотрено создание специализированной страницы на официальных сайтах администраций муниципальных образований.

Кроме того, Администрация Звериноголовского района предлагает распространить действие Стандарта только на уровень муниципальных районов и городских округов. Администрация Петуховского района, не имея замечаний по типовому плану («дорожной карте»), в качестве дополнения к распоряжению предлагает внести ссылку на нормативное обоснование разработки правового акта.